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Vítejte v nástroji TikTok Effect House („Effect House“), který vám umožňuje vytvářet, publikovat 
a sdílet efekty na TikToku. 

1. Vztah a začlenění 
Váš přístup a používání softwaru, webových stránek a souvisejících služeb Effect House, které 
společnost TikTok zpřístupní na jakékoli platformě nebo zařízení (souhrnně „služby Effect 
House“), se řídí těmito podmínkami poskytování služby Effect House („podmínky Effect House“) 
a podmínkami poskytování služeb TikTok, které se na vás vztahují v závislosti na místě 
vašeho obvyklého pobytu. Služby Effect House jsou součástí „služeb“ nebo „platformy“, jak je 
definováno v podmínkách služby TikTok. 

Součástí naší smlouvy s vámi jsou také naše Pokyny Effect a souhlasem s těmito podmínkami 
nám slibujete, že je budete dodržovat. 

V rámci dodržování těchto podmínek musíte také dodržovat naše podmínky služby TikTok, 
pokyny pro komunitu TikTok, zásady duševního vlastnictví TikTok a další podmínky, zásady a 
pokyny na platformě, které mohou být čas od času změněny. 

V případě rozporu mezi těmito podmínkami Effect House a příslušnými podmínkami služby 
TikTok pro účely vašeho používání nebo přístupu ke službám Effect House budou tyto 
podmínky Effect House rozhodující výhradně ve vztahu k předmětu této podmínek a výhradně v 
rozsahu takového rozporu. 

Veškeré pojmy psané velkými písmeny (v anglické verzi), které nejsou definovány v těchto 
podmínkách Effect House, ale jsou definovány v podmínkách služby TikTok, mají význam, 
který jim byl dán v podmínkách služby TikTok. 

Effect House vám umožňuje stahovat nebo jinak získávat naše nástroje a související zdroje k 
vytváření, náhledu, nahrávání a správě různých speciálních efektů, které mohou zahrnovat filtry, 
nálepky, obrázky, grafiku, objekty na povolených zařízeních (dále jen „efekt(y)“) a související 
materiály, které mohou zahrnovat název a popis efektu a další textové či grafické materiály 
související s efektem („související materiály“) (pro vyjasnění: související materiály nezahrnují 
samotné efekty), a distribuovat či povolovat distribuci těchto efektů a souvisejících materiálů na 
platformě TikTok. Aby se předešlo pochybnostem, „efekty“ zahrnují mimo jiné veškerá písma, 
texty, fotografie, ukázková videa, hudební díla, zvukové nahrávky, animace, 3D materiály, kódy, 
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ochranné známky, značky, loga, značky, ochranné známky služeb, obchodní názvy, data a další 
prvky a obsah začleněné do efektu. 

2. Poskytovatel služeb a smluvní subjekty 
Služby Effect House vám poskytuje přidružený subjekt TikTok, která je určen v podmínkách 
služby TikTok, které se na vás vztahují v závislosti na místě vašeho obvyklého pobytu. 

Uživatelům s bydlištěm ve Spojených státech poskytuje služby Effect House společnost TikTok 
USDS Joint Venture LLC. Spolupracujeme s našimi poskytovateli služeb a obchodními partnery, 
jako je společnost BD TikTok USA LLC (dále jen společnost „TT Commerce & Global Services“), 
a jejich přidruženými subjekty a našimi přidruženými subjekty, abychom mohli poskytovat určité 
důležité funkce platformy, abyste ji mohli vy a další uživatelé používat a užívat si globální 
zkušenosti, včetně v souvislosti s marketingem, reklamou a dalšími komerčními a nekomerčními 
službami a aktivitami. Platební funkce a další komerční aktivity služeb Effect House ve 
Spojených státech jsou poskytovány společností TT Commerce & Global Services a jejími 
přidruženými subjekty v souladu s platnými zákony, včetně výkonného nařízení 14352. 

  

3. Věk 
Služby Effect House jsou k dispozici pouze osobám, které dosáhly minimálního věku podle 
příslušných podmínek služby TikTok pro používání nebo přístup ke službám. Kromě toho, 
pokud jste mladší, než je věk zákonem stanovený pro uzavření platné smlouvy, může být váš 
přístup k některým funkcím služeb Effect House a jejich používání omezen. 

Přístupem ke službám Effect House nebo jejich používáním prohlašujete, že je vám nejméně 18 
let (nebo jste dosáhli věku zletilosti v jurisdikci, ve které máte bydliště) a že jste schopni tyto 
podmínky Effect House zákonně přijmout a plnit veškeré povinnosti z nich vyplývající. Pokud je 
vám méně než 18 let nebo jste nedosáhli věku zletilosti v jurisdikci, ve které žijete, potvrzujete, 
že váš rodič nebo zákonný zástupce souhlasí s vaším přístupem ke službám Effect House nebo 
jejich používáním (pokud je takový souhlas vyžadován zákony ve vaší jurisdikci), prošel s vámi 
tyto podmínky Effect House, prodiskutoval je s vámi a souhlasí s vaším uzavřením těchto 
podmínek Effect House. 

4. Změny těchto podmínek Effect House 
Čas od času můžeme tyto podmínky změnit. Pokud zákon nevyžaduje jinak, budeme vás 
informovat o podstatných změnách těchto podmínek a budete mít možnost je před jejich 
účinností prostudovat. Pokud musíme provést naléhavé změny, např. kvůli bezpečnostním, 
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právním nebo regulačním požadavkům, je možné, že vám je nebudeme moci oznámit předem, 
ale dáme vám vědět, jakmile to bude možné. 

Souhlasíte s tím, že podmínky budete pravidelně kontrolovat, abyste byli informováni o 
nejnovějších změnách, a že si podmínky prohlédnete, kdykoli od nás obdržíte oznámení, že 
podmínky byly aktualizovány. Datum „poslední aktualizace“ bude odrážet datum účinnosti 
podmínek. Pokud budete platformu nadále používat i po vstoupení aktualizovaných podmínek v 
platnost, souhlasíte s tím, že budete těmito aktualizovanými podmínkami vázáni. Tyto podmínky 
nahrazují všechny předchozí verze podmínek, pokud konkrétní ustanovení aktualizovaných 
podmínek nestanoví jinak. 

5. Váš účet 
Váš účet TikTok budeme používat ke komunikaci s vámi o efektech a souvisejících materiálech, 
které importujete, vytváříte a/nebo nahráváte pomocí služeb Effect House. 

6. Efekt a související materiály 
Souhlasíte a berete na vědomí, že efekty a související materiály, které importujete, vytváříte, 
nahráváte nebo jinak zpřístupňujete, jsou „uživatelským obsahem“, jak je definováno v 
podmínkách služby TikTok, a budou podléhat podmínkám platným pro uživatelský obsah v 
rámci podmínek služby TikTok. 

Aby se předešlo pochybnostem, veškerý obsah, software, obrázky, text, grafika, ilustrace, loga, 
patenty, ochranné známky, ochranné známky služeb, autorská práva, fotografie, zvuk, videa, 
hudba a „vzhled a dojem“ služeb Effect House a všechna práva duševního vlastnictví s nimi 
související jsou „obsah TikTok“, jak je definován v podmínkách služby TikTok, a budou 
podléhat podmínkám platným pro obsah TikTok v rámci podmínek služby TikTok. 

Nástroj Effect House může poskytovat služby, na jejichž základě mohou být efekty a související 
materiály generovány v nástroje Effect House pomocí zabudovaného obsahu chráněného 
autorskými právy (mimo jiné včetně hudby), ale neposkytuje službu, na jejímž základě lze obsah 
chráněný autorskými právy stáhnout nebo jinak upravit. Obsah chráněný autorskými právy 
poskytovaný v nástroji Effect House nesmíte žádným způsobem stahovat ani přizpůsobovat ani 
jinak používat mimo funkce poskytované v nástroji Effect House. Nesmíte zpřístupňovat, šířit ani 
předvádět hudbu poskytovanou v nástroji Effect House odděleně od efektů a souvisejících 
materiálů, mimo jiné včetně samostatného šíření hudby. Nesmíte používat hudbu nebo jiný 
obsah chráněný autorskými právy poskytnutý v nástroji Effect House nezákonným způsobem, v 
souvislosti s nezákonným obsahem a/nebo v rozporu s těmito podmínkami Effect House a 
podmínkami služby TikTok. V případě porušení omezení uvedených v tomto dokumentu si 
vyhrazujeme právo vymáhat naše práva vůči vám v plném rozsahu zákona. 
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Můžete mít možnost nahrát efekty a související materiály prostřednictvím služeb Effect House k 
našemu přezkumu, abychom mohli efekty šířit prostřednictvím platformy. Berete na vědomí, že 
podle těchto podmínek Effect House nás nic nezavazuje ke zveřejnění, šíření nebo jinému 
zpřístupnění vašich efektů a souvisejících materiálů prostřednictvím platformy TikTok. 

Výslovně souhlasíte a berete na vědomí, že můžeme také doporučit vaše efekty jiným 
uživatelům platformy TikTok, a to přidáním vašich efektů do platformy Effect Tray TikTok nebo 
jiným způsobem, který společnost TikTok považuje za vhodný. Budeme vás identifikovat jako 
zdroj příslušných efektů (konkrétně s výjimkou značkových efektů) a berete na vědomí a 
souhlasíte s tím, že tyto efekty jsou stále uživatelským obsahem, nikoli obsahem TikTok. 

Berete na vědomí, že jakýkoli efekt (včetně značkových efektů), který zveřejníte, bude veřejně 
viditelný a může být znovu použit kterýmkoli uživatelem platformy. 

Naše licence k používání vašeho obsahu zahrnuje naše práva na přístup, reprodukování (např. 
kopírování), šíření, sdílení, stahování, přizpůsobování nebo vytváření odvozených děl (např. 
překlad a/nebo vytváření titulků), předvádění a sdělování vašeho obsahu veřejnosti (např. jeho 
zobrazení), pro účely provozu, zlepšování a poskytování platformy a vývoje nových technologií 
(včetně školení, testování a zlepšování našich modelů a algoritmů strojového učení) a služeb, 
které přímo podporují služby Effect House, v souladu s těmito podmínkami a v závislosti na 
nastavení vaší platformy. V případě uživatelů s bydlištěm ve Spojených státech se tato licenční 
práva poskytují ve prospěch společnosti TikTok USDS Joint Venture LLC a našich poskytovatelů 
služeb a obchodních partnerů (včetně společnosti TT Commerce & Global Services a jejích 
přidružených subjektů) při plnění výše uvedených účelů. 

7. Značkové efekty 
Značkové efekty znamenají efekty přizpůsobené značkám a určené pro propagaci komerčních 
značek na TikTok. 

Ke generování značkových efektů můžete použít služby Effect House. Tímto zaručujete, že: (i) 
značkový efekt, který vytvoříte, musí být v souladu se zásadami reklamy společnosti TikTok a 
dalšími souvisejícími zásadami a pokyny; (ii) značkový efekt, který jste vytvořili, bude vaším 
původním dílem a nebude porušovat, zneužívat nebo porušovat duševní vlastnictví nebo jiné 
právo kterékoliv osoby nebo subjektu; (iii) máte plné právo používat služby Effect House k 
vytvoření značkového efektu, a pokud vaše dílo vyžaduje licenci, získali jste takovou licenci a 
licence je plně platná a účinná. 

Dále berete na vědomí, že v případě značkových efektů, které vytvoříte pro značku nebo třetí 
stranu (dále jen „značka“), jste nezávislým dodavatelem poskytujícím služby přímo značce v 
souladu s vaší samostatnou smlouvou s ní, jejíž stranou není společnost TikTok. Společnost 
TikTok nejedná jako váš zástupce ani agent. 



Společnost TikTok nenese v rámci platných zákonů odpovědnost za vztahy, které se značkou 
získáte. 

8. Pozastavení nebo ukončení vašeho přístupu ke službám 
Effect House a jejich používání 
Berete na vědomí a souhlasíte s tím, že váš přístup ke službám Effect House můžeme kdykoli a 
bez udání důvodu ukončit. 

Vyhrazujeme si právo kdykoli upravit, pozastavit nebo ukončit přístup k vašim efektům a/nebo 
souvisejícím materiálům, včetně případů, kdy porušují tyto podmínky, zásady nebo pokyny. 

9. Licence na software 
Berete na vědomí a souhlasíte s tím, že společnost TikTok vlastní veškerá práva k softwaru 
Effect House a kreativním nástrojům, které vám společnost TikTok může poskytnout k vytvoření 
efektů. Stažením, instalací nebo používáním softwaru Effect House vám je udělena nevýhradní, 
nepřenosná, nesublicencovatelná, omezená, odvolatelná licence k používání a přístupu k 
softwaru Effect House za jediným účelem vytváření efektů pro použití s platformou a službami 
TikTok. Dále berete na vědomí, že tato softwarová licence je vydána pouze vám, a nesete 
odpovědnost za jakýkoli neoprávněný přístup a vaše licence a přístup mohou být kdykoli 
pozastaveny podle našeho výhradního uvážení. Berete na vědomí naše vlastnictví a výhradní 
práva k softwaru Effect House. Souhlasíte s tím, že nebudete používat software Effect House k 
jinému účelu než k vytváření obsahu pro použití ve spojení s platformou nebo službami TikTok. 
Nástroj Effect House může obsahovat veřejně dostupný software podléhající jiným licencím. 
Tyto licenční podmínky a požadovaná oznámení naleznete v samostatném souboru 
poskytnutém s nástrojem Effect House. Software, dokumentace, obsah a další informace 
týkající se nástroje Effect House zpřístupněné v souvislosti s Effect House NEJSOU 
PŘÍSPĚVKEM a nejsou zpětnou vazbou k žádnému projektu s otevřeným zdrojovým kódem ani 
k produktu, službě nebo projektu třetí strany. 

NENÍ-LI V PODMÍNKÁCH VÝSLOVNĚ UVEDENO JINAK, NÁSTROJ EFFECT HOUSE ANI 
JEHO DODAVATELÉ ČI DISTRIBUTOŘI NEDÁVAJÍ ŽÁDNÉ KONKRÉTNÍ PŘÍSLIBY 
OHLEDNĚ SOFTWARU EFFECT HOUSE. NAPŘÍKLAD NEČINÍME ŽÁDNÁ UJIŠTĚNÍ 
OHLEDNĚ OBSAHU, KE KTERÉMU JE PŘÍSTUP PROSTŘEDNICTVÍM SOFTWARU EFFECT 
HOUSE, KONKRÉTNÍCH FUNKCÍ SOFTWARU EFFECT HOUSE NEBO JEJICH 
SPOLEHLIVOSTI, DOSTUPNOSTI NEBO SCHOPNOSTI VYHOVĚT VAŠIM POTŘEBÁM. 
POSKYTUJEME SOFTWARE EFFECT HOUSE „TAK, JAK JE“. 

NĚKTERÉ JURISDIKCE POSKYTUJÍ URČITÉ ZÁRUKY, JAKO JE PŘEDPOKLÁDANÁ 
ZÁRUKA PRODEJNOSTI, VHODNOSTI PRO URČITÝ ÚČEL A NEPORUŠENÍ PRÁV 



TŘETÍCH STRAN. NENÍ-LI V PODMÍNKÁCH VÝSLOVNĚ STANOVENO JINAK, V ROZSAHU 
POVOLENÉM ZÁKONEM VYLUČUJEME MY I SPOLEČNOST TT COMMERCE & GLOBAL 
SERVICES VEŠKERÉ ZÁRUKY, GARANCE, PODMÍNKY, PROHLÁŠENÍ A ZÁVAZKY. 

10. Odškodnění 
Pokud žijete ve Spojených státech, souhlasíte s obranou, odškodněním a zbavením 
odpovědnosti společnosti TikTok USDS Joint Venture LLC a našich přidružených subjektů, 
poskytovatelů služeb a obchodních partnerů, včetně TT Local Services a jejích přidružených 
subjektů, a jejich příslušných vedoucích pracovníků, ředitelů, zaměstnanců, zástupců a poradců 
v souvislosti s veškerými nároky, požadavky, škodami, soudními příkazy, nařízeními, nálezy, 
vyrovnáními, ztrátami, závazky, zástavními právy, zatížením, žalobními nároky, jakéhokoli druhu 
a charakteru, náklady (včetně poplatků za právní zastoupení a dalších nákladů na rozhodčí 
řízení, soudní spor, obranu nebo vypořádání) a výdaji vyplývajícími z vašeho používání služeb 
Effect House podle těchto podmínek Effect House nebo s nimi souvisejícími, včetně porušení 
vašich povinností, prohlášení a záruk podle těchto podmínek. Toto ustanovení a vaše povinnosti 
odškodnění zůstanou v platnosti i po ukončení vašeho vztahu se společností TikTok USDS Joint 
Venture LLC a po vypršení nebo ukončení těchto podmínek kteroukoli ze stran. 

11. Vyloučení záruk 
ŽÁDNÉ USTANOVENÍ TĚCHTO PODMÍNEK NEMÁ VLIV NA ZÁKONNÁ PRÁVA, KTERÁ 
NEMŮŽETE SMLUVNĚ POZMĚNIT ANI SE JICH VZDÁT, NEBO NA KTERÁ MÁTE JAKO 
SPOTŘEBITEL VŽDY ZÁKONNÝ NÁROK. 

SLUŽBY EFFECT HOUSE JSOU POSKYTOVÁNY „TAK, JAK JSOU“ A NEPOSKYTUJEME 
VÁM V SOUVISLOSTI S NIMI ŽÁDNOU ZÁRUKU ANI PROHLÁŠENÍ. ZEJMÉNA 
NEPROHLAŠUJEME ANI VÁM NEZARUČUJEME, ŽE VAŠE POUŽÍVÁNÍ SLUŽEB EFFECT 
HOUSE BUDE SPLŇOVAT VAŠE POŽADAVKY NEBO BUDE NEPŘERUŠOVANÉ NEBO 
BEZCHYBNÉ. 

MY A NAŠI POSKYTOVATELÉ SLUŽEB A OBCHODNÍ PARTNEŘI (VČETNĚ SPOLEČNOSTI 
TT COMMERCE & GLOBAL SERVICES A JEJÍCH PŘIDRUŽENÝCH SUBJEKTŮ) SE 
ZŘÍKÁME VŠECH ZÁRUK PRODEJNOSTI, VHODNOSTI PRO URČITÝ ÚČEL NEBO 
NEPORUŠENÍ PRÁV, AŤ JIŽ VÝSLOVNÝCH NEBO PŘEDPOKLÁDANÝCH. 

12. OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI 
Naše odpovědnost a odpovědnost našich přidružených subjektů a obchodních partnerů bude 
omezena v plném rozsahu povoleném platnými zákony. Společnost TikTok USDS Joint Venture 
LLC ani naše přidružené subjekty, poskytovatelé služeb nebo obchodní partneři, včetně 



společnosti TT Commerce & Global Services a jejích přidružených subjektů, a jejich příslušní 
vedoucí pracovníci, ředitelé, zaměstnanci, agenti a poradci, nebudou za žádných okolností 
odpovědní podle těchto podmínek, ať už se jedná o občanskoprávní delikt (včetně z nedbalosti), 
smlouvu nebo jiný důvod, za jakékoli trestní, následné, náhodné, příkladné nebo zvláštní škody, 
nebo škody, které nebyly rozumně předvídatelné v době, kdy strany uzavřely tyto podmínky, 
nebo škody vzniklé na základě ušlého zisku (ať už vzniklé přímo, nebo nepřímo), ztráty dobré 
pověsti nebo snížení hodnoty, ztráty dobré vůle, ztráty příležitostí, ztráty očekávaných úspor, 
ztráty nebo poškození údajů, které jste utrpěli, nebo nepřímé či následné ztráty, které vám 
mohou vzniknout, i v případě, že společnost TikTok USDS Joint Venture LLC byla na možnost 
takových škod upozorněna. V ROZSAHU POVOLENÉM ROZHODNÝM PRÁVEM 
NEPŘEKROČÍ NAŠE SOUHRNNÁ ODPOVĚDNOST VŮČI VÁM ZA VŠECHNY NÁROKY 
TÝKAJÍCÍ SE SLUŽEB EFFECT HOUSE ČÁSTKU 100 USD NEBO ČÁSTKU, KTEROU JSTE 
NÁM ZAPLATILI ZA POSLEDNÍCH 12 MĚSÍCŮ. 

13. Řešení sporů 
Veškeré spory vyplývající z těchto podmínek Effect House nebo služeb Effect House nebo s 
nimi související budou řešeny v souladu s postupy řešení sporů stanovenými v podmínkách 
služby TikTok. 

Specifické pro uživatele v USA: Pokud s vámi budeme mít spor týkající se těchto podmínek 
Effect House nebo služeb Effect House nebo z nich vyplývající, bez ohledu na to, kdy k sporu 
mohlo dojít nebo k němu došlo, pokusíme se jej s vámi vyřešit smírně. Souhlasíte s tím, že totéž 
učiníte pro nás a společnost TT Commerce & Global Services. Pokud budete mít spor se 
společností TT Commerce & Global Services nebo některou z jejích mateřských společností, 
dceřiných společností, přidružených subjektů, vedoucích pracovníků, ředitelů, zaměstnanců, 
zástupců a poradců, který se týká platformy, souhlasíte s tím, že veškeré nároky vůči nim 
budete směrovat na společnost TikTok USDS Joint Venture LLC. Strana, která vznese spor, 
zahájí tento proces oznámením druhé straně. Strana, která obdrží oznámení, bude mít na 
odpověď 60 dní. Pokud nebude spor vyřešen po uplynutí lhůty pro odpověď nebo do 30 dnů od 
poskytnutí odpovědi, podle toho, která z těchto skutečností nastane dříve, může kterákoli ze 
stran zahájit proti druhé straně právní řízení. Zapojení do tohoto neformálního procesu řešení 
sporů je požadavkem, který musí být splněn před podáním jakékoli žaloby. Vy a společnost 
TikTok US souhlasíte s tím, že se oba v dobré víře pokusíte vyřešit spor smírně předtím, než vy 
nebo společnost TikTok USDS Joint Venture LLC podáte žalobu proti druhé straně, a že 
promlčecí lhůta a lhůty pro podání budou pozastaveny po dobu, kdy se strany zapojí do 
neformálního procesu řešení sporů. 


